



В Алтайском крае перед судом предстали участники организованной преступной группы, обвиняемые в реализации фальсифицированной алкогольной продукции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении четырех участников организованной преступной группы, трое из которых – женщины, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст. 238 УК РФ (хранение, перевозка в целях сбыта и сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, совершенное организованной группой).

По данным следствия, с 1992 по ноябрь 2015 года житель города Белокуриха, не имея законного источника дохода, с целью получения постоянной материальной выгоды от реализации спиртосодержащей жидкости создал организованную преступную группу. В состав ОПГ вошли в разные периоды времени его супруга, местная жительница, помогающая семье осуществлять уход за детьми, а также еще двое знакомых. Организатор группы осуществлял оптовую закупку технического спирта, остальные активные участники в одном из частных домов города занимались непосредственной продажей спирта местным жителям. При этом алкогольный суррогат продавался не только за деньги, но в качестве расчета принимались также сотовые телефоны, золото и другие ценные вещи и продукты.

Следователями Следственного комитета совместно с оперативными сотрудниками УЭБиПК ГУ МВД России по Алтайскому краю были проведены обыски по месту жительства участников группы и месту реализации алкогольного суррогата, в ходе которых была обнаружена и изъята спиртосодержащая жидкость, а также «долговая книга» покупателей. Согласно проведенным судебным химическим экспертизам, изъятая жидкость является спиртосодержащей и не соответствует требованиям безопасности для жизни и здоровья потребителей.

В ходе расследования уголовного дела участники ОПГ полностью признали вину в содеянном.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Следственные органы Следственного комитета предупреждают граждан об опасности и последствиях употребления фальсифицированной алкогольной продукции. При употреблении суррогата неизбежно возникают проблемы со здоровьем, велика вероятность отравления,



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

поскольку подобная спиртосодержащая жидкость содержит большое количество таких компонентов, как ацетальдегид, сивушные масла, сложные эфиры, метанол и ацетон, которые неблагоприятно влияют на организм человека. Следственное управление в тесном взаимодействии с оперативными службами полиции намерено впредь пресекать производство и реализацию на территории края фальсифицированного алкоголя, опасного для жизни и здоровья потребителей.

13 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1029972>